Реализация проекта «Современная школа» позволила создать современную инфраструктуру, комфортные условия для обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья в школе-интернате, обновить материально-техническую базу учебных мастерских, обновить содержание образования по предмету «Технология», совершенствовать и внедрять новые методы обучения и воспитания.  
На закупку оборудования было выделено и эффективно израсходовано 7 815000,00 рублей, что позволило решить следующие комплексные задачи:

- Достижение современного качества образования, воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, профориентация и подготовка выпускников к самостоятельной жизни, трудовой деятельности.

- Совершенствование материально-технической базы школы-интерната путем обновления оборудования, дооборудования/оснащения: 

- учебных мастерских профессионально-трудового обучения по профилям «Поварское дело», «Швейное дело», «Столярное дело», «Слесарное дело», «Ремонт и обслуживание зданий»;

- кабинетов педагога-психолога, учителя-логопеда, учителя-дефектолога (включая диагностические комплекты, коррекционно-развивающие и дидактические средства обучения); 

-  для дополнительного образования обучающихся с ОВЗ, детей-инвалидов оснащена «Гончарная мастерская», 

- проведение косметических ремонтов помещений.
Были выполнены ремонтные работы в помещениях и мастерских. 

Для швейной мастерской приобретено  следующее оборудование: Гладильная система, Утюги, Отпариватели для одежды, Манекены, Машина вышивальная со встроенным нитевдевателем и нитеобрезателем, Машины вязальные, Машины швейная со встроенным нитевдевателем и нитеобрезателем, Лампа-планшет для копирования выкроек, Стол раскройный, Оверлоки, Портновские ножницы, и многое другое. 

Для мастерский повара приобретены производственные столы, Холодильник, Духовой шкаф, Посудомоечная машина, Плита, Кухонный комбайн, Электрическая мясорубка, Миксер, большинство предметов адаптировано для слепых, например Говорящие крышки для банок, Таймер тактильный кухонный, Нож-дозатор, Сахарница-дозатор и многое другое.

Так же, оснащены современным оборудованием столярная и слесарная мастерские, мастерская по ремонту и обслуживанию зданий. Созданы комфортные условия для усвоения адаптированных общеобразовательных программ для лиц с нарушениями зрения, подготовкой их к продолжению обучения по профессиям «швея», «повар», «рабочий по обслуживанию зданий». 
В школе-интернате обучается 169 детей, из них 101 человек имеют статус ребенок-инвалид, состоят на учете у учителя-логопеда, нуждаются в постановке звукопроизношения, коррекции устной и письменной речи 75 человек.  
В рамках реализации проекта созданы современные условия, оснащен кабинет учителя-логопеда, были преобретены интерактивная панель, два ноутбука, интерактивный стол, логопедический тренажер «Дэльфа», зеркала для индивидуальной работы, зеркало с отверстием, тренажеры для развития дыхания, стерилизаторы для логопедических зондов, современная мебель для обучающихся, учителя  и хранения дидактического материала.
Все обучающиеся школы-интерната, в том числе и дети, для которых организовано индивидуальное обучение на дому, нуждаются в эффективной работе по развитию познавательных процессов (память, внимание, мышление, восприятие), эмоционально-волевой сферы, снятию уровня тревожности, повышению самооценки и мотивации к учебной деятельности. 
В рамках реализации проекта было приобретено оборудование для кабинета педагога-психолога и кабинета учителя-дефектолога,  а именно: тактильная и сенсорная дорожки, интерактивная панель, компьютер, диагностический комплекс для изучения особенностей развития познавательной деятельности обучающихся,  стол-мозаика, доска магнитно-маркерная, панель с музыкальными инструментами, световой стол для рисования песком, диагностические материалы и дидактические пособия для коррекционно-развивающей работы.
Дополнительное образование обучающихся с нарушением интеллекта также является важной составляющей воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций. В рамках реализации проекта было приобретено оборудование для «Гончарной мастерской» и «Мастерской декоративно- прикладного искусства»: гончарные круги, муфельная печь, наборы для моделирования, гипсовые формы ткацкий станок, наглядные пособия и многое другое.
Педагоги и специалисты школы-интерната приняли участие в вебинарах, курсах повышения квалификации, вебинарах. 
Таким образом, участие в проекте «Современная школа» позволило создать современную инфраструктуру, комфортные условия для обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья в школе-интернате, способствовало сохранению и укреплению здоровья участников образовательного процесса через совершенствование школьной доступной и здоровьесберегающей среды, психолого-педагогического сопровождения обучающихся, совершенствованию воспитательной системы, развитию социального партнерства, использованию ресурсов дополнительного образования для развития творческого потенциала личности обучающихся, совершенствованию взаимодействия с родителями, повышению роли семьи в образовательно-воспитательном процессе, совершенствованию работы с педагогическими кадрами, способных к саморазвитию, самообразованию, повышение квалификации руководящих и педагогических работников. 
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